

Ordinance No. 170 Errata Sheet (Second Reading)

Attached is the revised Ordinance No. 170 for consideration of adoption. At the direction of Counsel, the following edits have been made to the ordinance provided in the Board packet for the May 16, 2016 meeting:

1. Finding 5:
 - a. Comma on the second line after “System”
 - b. Capitalize “Rule”
 - c. Change “was” to “is” (i.e., “This Rule *is* also amended...”)
 - d. Capitalize “Landscapes”
2. Finding 7:
 - a. Capitalize “Rule”
3. Finding 8:
 - a. Change “...was amended...” to “*is* amended...”
4. Finding 10:
 - a. First sentence should read: “Rule 23-A-1-(i)-(4) ~~shall be~~ *is* amended to address potential transfers of sub-metered Single-Family Dwelling *Sites* to non-identical ownership.”
5. Finding 12:
 - a. Add comma after “On-Site Water Credits”
6. Finding 14:
 - a. First line: “Rule 143-*E*...”
7. Section 3, Definition of “Landscape Area”
 - a. Should be numbered as “4”. Numbering is off on all definitions after this.
 - b. First line should read, “Landscape Area” *shall* means...”
8. Section 3, Definition of “Production Limit”
 - a. First line should read, “Production Limmit” shall ~~refer to~~ *mean*...”
9. Section 4 introductory paragraph last line should read “requirement for ~~large~~ *certain* rehabilitated Landscape Areas.”
10. Section 5 introductory paragraph should not have a comma after “Rule 20-C-7.”
11. Section 6 introductory paragraph should not have a comma after “Rule 21-B-3.”
12. Section 7:
 - a. Hyphen needed between California-American when the Company is referenced.
 - b. Delete comma after California American Water system in second to last line on page 8 of 21.
 - c. The final sub-paragraph under (4) should be “c”, not “e.”
13. Section 9-B should read, “Rule 24-*F*-7...”
14. Section 10-B should read, “Rule 25.5-F-4-b...”
15. Section 11:
 - a. Last line on Page 11 of 21: “Permit” should be capitalized.
 - b. Rule 142-B, second line, insert “received” in the sentence “...uncompleted Water Permits that have not *received* a final inspection...”
 - c. D-6 on page 15 of 21 needs renumbering from that point forward
 - d. D-6: Flow rate for private Washbasins should be 1.2 gpm, not 1.5 gpm.
16. Section 12 title and introductory paragraph should read, “Rule 143-*E*...”